



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Абакане мужчина подозревается в незаконном обороте специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации



Следственным отделом по городу Абакан ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя города Новосибирска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (приобретение специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

По версии следствия, в июле 2018 года подозреваемый, не имея специального разрешения на осуществление деятельности, связанной с оборотом специальных технических средств, с



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

целью угонов автомобилей приобрел электронное устройство для считывания информации, относящееся к категории специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации и запрещенных к свободному обращению.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1500083>